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  –طاقات متجددة   – السابعةالجلسة  – الرابعةالسنة 

 

 ون وجود مقاومات تحسب من العلاقة:الاستطاعة المتاحة من العنفة الرٌحٌة بد

Pa = 1/2p.A.V3    [W] 

 حٌث:

P )الكلتة النوعٌة للهواء)كثافة الهواء :[Kg/m3] 

V سرعة الهواء :[m/s] 

A المساحة التً تمسحها شفرات العنفة :[m2]  وتعطى بدلالة طول الشفرةr ]         [   

الناحٌة العملٌة فإن حركة الهواء تتعرض إلى مقاومة من قبل الشفرات، وبالتالً ٌؤدي هذا إلى  ولكن من

تخفٌض قٌمة الاستطاعة الفعلٌة الناتجة عن دوران العنفة، وٌعبر عن هذا التخفٌض بعامل ٌسمى عامل 

 تطاعة( وٌعطى بالعلاقة التالٌة:)مردود الاس CP الاستطاعة

 

    
 

  
 

 

 حٌث:

P الاستطاعة الفعلٌة الناتجة عن العنفة الرٌحٌة :[W] 

Pa )الاستطاعة المتاحة )النظرٌة :[W] 

(. ومن هنا نجد أن الاستطاعة CP = 0.593أقصى قٌمة ٌمكن الحصول علٌها لعامل الاستطاعة هً )

 الرٌحٌة تعطى بالعلاقة التالٌة:الفعلٌة الناتجة عن العنفة 

 

P = 1/2 CP. p.A.V3    

 مثال:

 ( المطلوب حساب:r = 2 m( على عنفة رٌحٌة طول شفراتها )V = 7 m/sتهب الرٌاح بسرعة )

 (p = 1.2 Kg/m3الاستطاعة المتاحة )النظرٌة( لهذه العنفة إذا كانت الكتلة النوعٌة للهواء ) -1

 الحصول علٌها من هذه العنفةالاستطاعة الاعظمٌة التً ٌمكن  -2

 (CP = 48%الاستطاعة الفعلٌة لهذه العنفة اذا كانت قٌمة عامل الاستطاعة ) -3

 

 : 2مثال 

 ( والكتلة النوعٌة للهواء r = 2 m( على عنفة طول شفراتها )V = 8 m/sتهب الرٌاح بسرعة )

(p = 1.1 Kg/m3):المطلوب حساب ، 

 الاستطاعة المتاحة لهذه العنفة

الشفرة فً حال كانت الاستطاعة المطلوبة فعلٌا عند القٌمة الاعظمٌة لعامل الاستطاعة تساوي قٌمة طول 

 الاستطاعة المتاحة المحسوبة سابقاً.
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 :3مثال 

ٌندفع منها الماء من بوابه للتحكم فً  m 200وعمقها  Km 1وعرضها  Km 15بحٌرة فوق جبل طولها 

ً بالطاقة المائٌة. احسب الاستطاعة من ع m 100أسفل البحٌرة وعلى ارتفاع  نفة تدٌر مولدا كهربائٌا

من الطاقة الكامنة المخزونة فً الماء ستتحول إلى كهرباء،  %85الكهربائٌة التً ٌمكن أن تتولد إذا كان 

 .%85أي أن كفاءة المولد الكهربائً الهٌدرولوجً هً 

 Kg/m3 1000كثافة الماء 
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 نهاٌة الجلسة

 

 

 


